Турнир по шашкам

По ежегодной традиции, в техникуме прошли соревнования по шашкам. Самые активные юноши и девушки испытали свои способности в соревнованиях по круговой системе. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. Каждая партия уникальна и результат исхода игры зависел от навыков и опыта шашиста. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в турнире. Всем не терпелось узнать, кто станет сильнейшим игроком.

Подведены итоги соревнования:

1 место: Скурихин Иван, студент группы 31ЭР

2 место: Мартьянов Павел, студент группы 11ЭР

3 место: Нагаев Николай, студент группы 3С







